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Анализ школьного дня науки учащихся в МБОУ «CОШ №4»
 

Традиционно в конце января  (26.01.2015г.) в нашем общеобразовательном учреждении проходит день науки, который включает в себя несколько мероприятия для учащихся разных классов. 
· научно – практическая конференция учащихся.

· практикум по теме   «Технология учебного исследования»

Ведущий:  Иванова Т.А., преподаватель кафедры начального и дополнительного образования МАОУ ДПО ИПК

· интеллектуальный марафон
Анализ IV школьной научно – практической конференции учащихся 
 

Приобщение к научному поиску – важная задача современной системы образования. Занимаясь научно-исследовательской деятельностью, человек начинает ориентироваться в мире научных книг, овладевать методикой сложных исследований, учится классифицировать собранный материал, анализировать его, обобщать и делать выводы.

Участие ребят в различных конкурсах и конференциях – важнейший этап исследовательской деятельности. Происходит своеобразная презентация работы, в процессе которой осуществляется общение с аудиторией, защита своей точки зрения.

На четвертой ежегодной школьной научно-практической конференции учащихся, были представлены 20 работ, они презентовали результаты своей деятельности, десять педагогов переживали и поддерживали юных исследователей.

Целью конференции было выявление наиболее одаренных обучающихся в разных областях науки и усовершенствование процесса обучения.

Задачи конференции:

 - подвести  итоги творческой и интеллектуальной деятельности педагогов школы;

 - способствовать формированию интереса обучающихся к интеллектуальной и поисковой деятельности;

- развивать любознательность, потребность в знаниях, стремление к успеху;

- воспитать уважительное отношение к сверстникам, достигшим высоких результатов в творческой деятельности.

На конференции работали четыре секции:
· гуманитарного цикла

· Естественнонаучного цикла
· Иностранных языков
· Информационных технологий
Компетентное жюри в каждой секции внимательно просматривало каждую работу. При оценке работ особое внимание уделялось соответствию содержания сформулированной теме, поставленным целям и задачам исследования, а так же структуре работы. К критериям оценки работ относятся: обоснование актуальности; новизна и 
оригинальность; наличие элемента исследования; достижения автора; эрудиция; значимость исследования.

Победители распределились следующим образом:
В секции «Гуманитарного цикла» первое место получила работа «Геометрия вокруг нас» (руководитель Березина Е.В., авторы Борцайкина Настя, Воронин Максим, Березин Дима), второе место получила работа «Компьютер XX и компьютер XXI века» (руководитель Михайловская А.Г.., автор  Чирцов Иван), третье место поделили между собой Мокрушина Карина и Борцова Валерия, Нырова Арина.

В секции «Естественного цикла» первое место досталось работе «Мониторинговые исследования «Муравьиного города»» (руководитель Таргаева Е.Е., автор Сарапулова Екатерина), второе место получила работа «Правда об активаторах, действительно ли природные активаторы изменяют состав воды» (руководитель Таргаева Е.Е., автор Копылов Сергей).

В секции «Иностранных языков» мнение жюри единогласно признало работу «Национальные особенности представлений о вежливости у русских и англичан» (руководитель Колосова Е.В., автор Набатчикова Владлена), второе место заняли две  работы «Сравнительный анализ международных экзаменов по английскому языку» (руководитель Колосова Е.В., автор Стаканова Татьяна) и  «Сравнительный анализ английских и русских народных сказок» (руководитель Демура Н.А., автор Наседкина Полина), третье место досталось работе «Американцы – нация: за и против?» (руководитель Калинина Е.М., автор  Кустова Полина).

Секция  «Информационных технологий» лидером этой секции явилась работа «Сравнительная характеристика движков при создании игры» (руководитель ТюкаловаТ.Ю.,  автор Брек Роман), второе место получила работа «Безопасны ли «облака» для хранения данных?»  (руководитель Ефименко Л.Ю., автор Бородулин Никита), а третье место заняла работа «Популярность использования электронных денег» (руководитель ТюкаловаТ.Ю., автор Самусенко Элина).

Победители школьной научно – практической конференции были награждены грамотами и рекомендованы для участия в районной научно – практической конференции учащихся. 

